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Dotyczy: złożenie oferty na zorganizowanie wycieczki sześciodniowej w Tatry- Kultura i przyroda, wyjazd integracyjno  – poznawczy . 

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Rymaniu we współpracy ze Stowarzyszeniem na Rzecz Ekorozwoju wsi Gorawino realizuje projekt pod nazwą „Znaleźć wiosnę w jesieni życia” w ramach Rządowego Programu Na Rzecz Aktywności Społecznej Osób Starszych (ASOS), Priorytet 2 Aktywność społeczna promująca integrację wewnątrz – i międzypokoleniową, Działanie 2 Aktywność fizyczna osób starszych, aktywność turystyczno – rekreacyjna osób starszych, Poddziałanie 1 Aktywność społeczna, w tym wolontariat osób starszych i 3 Zajęcia w obszarze kultury, w tym angażujące pokolenia. Jednym z działań zaplanowanych w ramach ww. projektu jest zorganizowanie dwudniowego wyjazdu integracyjno-poznawczego do Słupska i okolic dla grupy 45 osób w wieku 60+. Zadanie to zostanie zlecone na zasadzie umowy.


Przedmiot zamówienia:
Usługi turystyczne  polegające na zorganizowaniu wycieczki sześciodniowej w Tatry- Kultura i przyroda, wyjazd integracyjno  – poznawczy  dla 45 osób w wieku 60+ i dwóch opiekunów. W terminie 03.12.-08.12.2012r.
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera druk oferty.  
Złożenie oferty jest jednoznaczne z wyrażeniem zgody na realizację przedmiotu zamówienia zgodnie z wszystkimi warunkami opisanymi w druku oferty. Oferta stanowić będzie załącznik do umowy na wykonanie przedmiotu zamówienia. Wybór oferty zostanie dokonany niezwłocznie po podpisaniu umowy ramowej na realizację wskazanego projektu. 

Ocena ofert dokonana zostanie według poniższego kryterium:

	opis kryterium
	Wartość kryterium

	Cena łączna za realizację przedmiotu zamówienia

- tj. cena za 1 osobę x liczba uczestników wycieczki   
	40%

	Program wycieczki zawierający propozycje zagospodarowania czasu wolnego

- tj.  podanie dokładnej trasy wyjazdu ze wskazaniem ciekawych do zwiedzenia miejsc oraz propozycje zagospodarowania czasu wolnego,
	40 %

	Pozostałe wymagania zamawiającego

- tj. transport, wyżywienie ,  nocleg, , ubezpieczenie,  termin. itp.
	20 %

	ŁĄCZNIE 
	100% 


Obecny proces rozeznania rynku nie jest równoznaczny z koniecznością wyboru oferty. Zamawiający zastrzega sobie prawo do odstąpienia od dokonania wyboru oferty najkorzystniejszej bez podania przyczyny. 


Jeżeli jesteście Państwo zainteresowani realizacją przedmiotu zamówienia, zapraszamy do złożenia oferty.
· Ofertę sporządzić należy na załączonym druku „OFERTA” lub na własnym druku – istotne,    aby oferta zawierała elementy składowe zawarte w druku oferty i była sporządzona w języku polskim, w formie pisemnej, na maszynie, komputerze, nieścieralnym atramentem                       lub długopisem. Oferta winna być podpisana przez osobę upoważnioną. W przypadku składania oferty w siedzibie zamawiającego lub pocztą na adres:  Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Rymaniu, ul. Szkolna 7, 78-125 Rymań, na kopercie należy umieścić napis: „Zapytanie ofertowe na zorganizowanie wycieczki w Tatry ,wyjazd integracyjno – poznawczego ”.  Ofertę można złożyć osobiście u zamawiającego w pok. Nr 02, przesłać na adres pocztowy GOPS lub drogą mailową na adres: gops@ryman.pl .
· Złożenie oferty jest jednoznaczne z zaakceptowaniem ustalonych przez zamawiającego warunków realizacji przedmiotu zamówienia.
Zapraszamy do złożenia oferty w terminie do dnia 05.11.2012 r. do godz. 9,00 (decyduje data            i godzina wpływu kompletnej oferty do Zamawiającego). O wyborze oferty Zamawiający powiadomi Wykonawcę niezwłocznie po dokonaniu wyboru oferty, drogą mailową lub telefoniczną. 
w załączeniu:

1) druk oferty
Sporządził: Agnieszka Bany, obsługa projektu


       tel. 515 800 645, e-mail: gops@ryman.pl 

